

а потомъ препоручена ему была комиссія въ Вѣну и Парижъ. Въ 1757 году возвращаясь въ Россію чрезъ Польшу получилъ отъ Короля Августа третьяго ордина бѣлаго орла. Въ 1759 году на 34 отъ рожденія по высочайшей волѣ Ея Величества былъ опредѣленъ Оберъ Прокуроромъ въ Сенатъ. Въ 1760 году главнымъ директо-ромъ въ комиссію о Коммерціи и мани-фактурахъ. Въ 1761 году назначенъ и посланъ былъ чрезъвычайнымъ иполномо-чнымъ посломъ со многолюдною свитою, въ Аугсбургъ на генеральный мирный кон-гресъ и былъ до начашія онаго въ Вѣнѣ; въ 1762 году при Государѣ Императорѣ Петре Третьемъ по заключеніи Его Величествомъ съ Прускими Королемъ особаго мира, ото-званъ былъ изъ Вѣны; въ томъ же 1762 году на 36 отъ рожденія пожалованъ Гене-ралъ поручикомъ, и былъ по имянному указу опредѣленъ членомъ въ духовную ком-иссію. Спустя же нѣсколько времени опре-дѣленъ въ члены адмиралтейской коллегіи. Въ 1763 году опредѣленъ въ бывшую тогда комиссію для разсмотрѣнія Россійскихъ фло-товъ вождемъ. Въ 1764 году по имянному указу пожалованъ адмиральштейскимъ фла-гомъ; Въ 1765 году опредѣленъ главнымъ командиромъ галерного флота и порта. Въ 1768 году посланъ былъ чрезвычайнымъ и полномочнымъ посломъ къ Великобритан-скому двору.

(продолженіе впредь.)